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OYANO EPrAZIAZ

Evotnta: «AKpOTATO GUVAPTAOEWVY

Epyacia 1" :  Aivetai nouvdptnon : f(x)=x*-6x+10 , xeR
a) Na 3ei€ete 6mi n f vivetar f(x) = (x-3)° +1
p) Na ppeBei To eAdxioTo Tng f Kai yia Ttoia TipA Tou X h f maipvel Thv eAdx10Tn TIPA.

Epyacia 2" : Aivetai n ouvdptnon : f(x)=-2x*>+4x-13 , xeR

a) Na 3ei€ete 611 n f viverar f(x)=-2(x-1)* -11
p) Na ppeBei 1o péyiato Tng f Kai yia Toia TIPA Tou X n f maipvel Thv péyioTn TIpA.

Epyagia 3" : Aivetai n ouvdptnon: f(x)= v , XeR

, , 1 ,
a) Na deifere oTi: f(x) < 2 vid KaBe x e R.
p) Eivai To 7 n pévioTn TipR Tng ouvdptnong; Na aiTioAoynoeTe Tnv amavrnon odg.
Epyacia 4" : Zto mapakdTw oxhAua divetal h ypagikh mapdoTtaon C+ piag ouvdpthong f pe medio

opiopoU To R . Na amavTnoeTe Ta TAPAKATW PpWTAHATA:
a) Na diatdete améd To HIKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO

Toug f (x1), f (x2), f (x3) i 1 ‘Cf

p) Eivai n ouvdpthon f yvnoiwg povétovn oto R ; :
Na aiTioAoyARoeTe ThV amdvTnon oac. E 1

v) TTapouaialer n f yéyioto ato onpeio Xz ; x| | : .
Na aitTioAoynoete Tnv andvrnon oag. @ i X2 Xs \/ 4

Epyacia 5" : Na ppcite Ta akpdTaTa Kai TI¢ OE0EIC TWV AKPOTATWY TWV TAPAKATW ouvdpTAOEWY
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Epyaoia 6" : Aivetal n ypagikh mapdoTtaoh pi¢ ouvdpthong f.

a) Na ppeite To medio opiapol ThG.

p) Na AUoeTe Tnv e€iowon: f(x)=0.

v) Na ppeite Ta diacTAnaTa ota omoia h f eivar yvnoiwg av§ovaoa ,
yvhoiw¢ ¢Oivouaa kai ataBepn .

0) Na ppeite Ta akpéTaTa TG f Kai TIC TIHEG TOU X TTOU -2
Ta mapouaialel.

Epyacia 7" : Na ectdocTe av o1 TapakdTw ouVAPTAOEIG £XOUV HEYIOTO R EAdXI0TO Kail va PpeBcei.

a. f(x)=2x>-3 B. f(x)=1-5(x+1)’ Y. f(x)=3|x—1|+2 8. f(x)=2x5+5
£ f(x)=-5|x|+13 T f()=23x+4-8 N f(0)=1-Tx+1 0. f(x)=2[x+1|+1

Epyaocia 8" : Aiverai h ouvdpThon : f(x)=x*-6x+10.

a) Na ppeite To medio opiapoV Thg ouvdpTnong f.
p) Na amodeieTe 6TI h eAdxioTn TipA TnE  ivan 1.

, , , x? +5x +1
Epyagia 9" : Aiverai n ouvdptnon: f(x) :$ , x>0.
a) Na 3¢iete 671 h eAdxioTn TipA The f gival To 7 . Tia Toia Tigh n f maipver TV eAdX10TH QuTh
TIpA

(1) 3 (1
p) Na dcifeTe 6110 f(1821)+7 f(—1940]>10

Epyaocia 10" :

a)ZTo dimAavod oxAHa va ekppdoeTe Thv amootaoh (AB)
w¢ ouvapTnon Tou X.

= -

Pp) Na Ppeite Thv TIPA Tou X WoTe n améotach (AB)
va vivel eAdx10Th Kal va TipoadlopiceTe TA onpeia
A kai B




